

我省古生物考古有重大发现——

地球曾经统治者或最早起源于巢湖



星报讯(记者 任金如) 地球曾经的统治者之一鱼龙,很可能最早起源于我省巢湖,继发现柔腕短吻龙这个约2.48亿年前的巢湖鱼龙标本之后,这个地区是否只有这一种鱼龙?昨日,市场星报、安徽财经网记者从省地质博物馆获悉,古生物学家们又有了重大发现,同一时期个体最大的海生爬行类——小头刚体龙,也起源于安徽的巢湖。

小头刚体龙的化石标本,于2011年4月在巢湖马家山科学发掘取得,体长达1.6米,现保存于安徽省地质博物馆。安徽省地质博物馆黄建东博士研究团队与北京大学江大勇教授研究团队合作,在英国《自然》子刊《科学报告》上发表了关于中生代海生爬行动物起源的这一重要成果,被英国广播公司(BBC)、英国每日邮报(Daily Mail)等多家国际媒体报道。

研究团队表示,他们在安徽巢湖发现了一件与所有已知鱼龙形动物都不同的海生爬行动物,命名为小头刚体龙。其体形比同时代的其他海生爬行动物都大,且骨骼强壮,头部却很小,尾巴细长,吻部窄而细,这种身体构型之前在鱼龙形动物中从未被发现,代表了一种新的生态类型和演化方向。

分支谱系分析显示,该动物处于鱼龙演化谱系的根部位置。经对安徽早三叠世(2.51亿年前~2.45亿年前)巢湖龙动物群多样性分析,论文对前人持有的二叠纪(2.9亿年前~2.5亿年前)末大灭之后海生爬行动物演化缓慢的观点提出了质疑,认为鱼龙形动物在早三叠世晚期演化速度非常快,且在其起源后的最初一百万年(斯帕斯亚期)里生物多样性快速发展,并快速占据不同的生境。

金榜题名谢恩师

徽佬大® 名酒连锁 与您共庆师生情

谢师宴 升学宴 您请客我送酒

三桌起定,每桌限送一瓶价值200元以内活动酒品众多白酒任您选择,每桌需购红酒一瓶(红酒按喜宴价计算)

关于徽佬大

徽佬大名酒连锁与茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、东方狼、兴隆、杜康、古井、口子、国窖1573、西凤、醉翁亭记、法国路易威顿、法国名爵等全国200家酒企和经销商拥有良好的合作关系,经过几年的运营合作商近1000家。

您能否成功赚钱 取决于你是否与强者共舞
诚招各县空白加盟商

咨询热线:400-600-9255 15155110205

徽佬大总部地址:合肥市经开区繁华大道与莲花路交口百乐门广场10栋16层

最终活动解释权归徽佬大名酒连锁所有

合肥科技馆五楼封闭改造 7月份可来模拟驾驶高铁

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市科技馆获悉,该馆5楼展区封闭改造,预计封闭时间至7月31日。届时,小朋友们可以来改造后的新展区来参加“陆地航班”,过一把模拟驾驶高铁的瘾。

据介绍,为了保持科技馆展示内容的新颖性和对观众的吸引力,合肥市科技馆每年都会选择一个展区进行更新。今年更新的展区是五楼的声光电磁展区与现代交通展区。新展区有哪些好看好玩的新亮点呢?据介绍,第一个展项就是“陆地航班(CRH380BL高铁模拟驾驶)”,乘坐高铁,“千里江陵一日还”不再是难事。那你们知道

省城两个中小学校区今秋启用

星报讯(李梅 记者 沈娟娟)

记者从合肥经开区社发局获悉,今年秋季,合肥经开区将启用南艳小学南湖春城校区和七十二中新校区,今年没有新增监制学校,公办中小学招生计划为6124人。

据介绍,南艳湖小学南艳春城校区规划18个教学班,今年计划招收一年级学生6个班级,招收276名学生;同时,启用七十二中新校区,七十二中整体迁入新校,新校规划36个教学班,地址位于合肥市经开区玉屏路,招收



在“6.26”国际禁毒日到来前夕,合肥蜀山区南岗镇司法所组织公安民警带上毒品样品来到南岗中学,让孩子们亲眼见到毒品的样子,多角度了解禁毒知识。

李自胜 周莹莹
记者 周诚/摄

男子不愿分手挥刀自残 已婚女偿还7000元化解纠纷

星报讯(刘劲松 余丽保 记者 王伟伟) 得知女友小玲要与自己断绝往来,男子大军挥刀砍伤自己的腿部,以此要挟女友回到身边。记者昨日获悉,日前在警方的调解下,双方达成协议,小玲一次性偿还大军债务7000元,双方不再干扰对方生活。

5月26日晚,庐江乐桥派出所接群众报警称,中铁十七局在乐桥镇境内的拌合站门口有人倒在血泊中,民警赶至现场时,发现一男子腿部受伤,流血不止,处于昏迷状态。最终经抢救,第二天伤者醒了过来。

经了解,原来,2011年5月份,庐江乐桥镇小玲由于夫妻关系明存实亡,长期不在一起,小玲外出到常州打工时,与同样在常州打工的灵璧县大军相识,随后双方同居共同生活。二人一起生活至2016年初,在今年过年期间,双方因琐事发生争吵,发展到大军殴打小玲,小玲提出分手,并回到庐江乐桥镇老家。

(文中人物均为化名)